

ROMANIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA



PROCES –VERBAL

Nr.4336/494 CLO din 28.04.2023

Încheiat astăzi 28 aprilie 2023, ora 20,00 în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.187 emisă la data de 28.04.2023 de Primarul municipiului Orșova, Marius Simion Stoica.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut telefonic și prin transmiterea invitației înregistrate la nr.4304 din 28.04.2023, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.493 din data de 28.04.2023.

Sunt **prezenți un număr de 16 consilieri locali**, respectiv, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Benjamin.

Lipsește domnul consilier Duică Florentin-Bogdan.

Fiind **prezenți un număr de 16 consilieri din totalul de 17 în funcție**, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă** Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion și d-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova.

Președinte de ședință este domnul consilier Ilie Bănăduc.

D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, informează consilierii locali că lipsește domnul consilier Duică Florentin-Bogdan. Fiind prezenți un număr de 16 consilieri locali din totalul de 17 în funcție, ședința Consiliului local este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Domnul Ilie Bănăduc, președinte de ședință, anunță că prin dispoziția nr.187 emisă de Primarul municipiului Orșova Marius Simion Stoica, au fost convocați în ședința extraordinară convocată de îndată, în data de 28 aprilie 2023, ora 20,00, pe ordinea de zi fiind un singur proiect și dă citire proiectului de hotărâre. Supune spre aprobare ordinea de zi. Cine votează pentru?

Votează **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Benjamin.

Cu 16 voturi pentru (unanimitate) ordinea de zi a fost aprobată.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare la 31.03.2023 (nr.32 din data de 28.04.2023, inițiator *Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA*).

Domnul Ilie Bănăduc, președinte de ședință, discuții. Nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe - Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea –Ion. **Se abțin** domnii consilieri, Anghel Antanasie , Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprișor Valentin și Zabet Beniamin.

Cu 11 voturi pentru și 5 voturi împotriva proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Domnul Ilie Bănăduc, președinte de ședință, Întrucât nu mai sunt discuții, domnul președinte de ședință declară închisă ședința extraordinară convocată de îndată.

Ședința se declară închisă la ora 20,10.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Ilie BĂNĂDUC**

pt. **SECRETAR GENERAL,
jr. Alina Maria ENEA**

Cap.II Completări, observații:

**Întocmit,
jr. Alina Maria ENEA**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Ilie BĂNĂDUC**



pt. **SECRETAR GENERAL,
jr. Alina Maria ENEA**